11Iro

HUMmsa: unba
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.06.2011 07:33:10

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 18.06.2011 08:50:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/229045/answer/229048




Ecnu KpaiHsAs MI0Th He YIIeMJIsieT TOJI0BKY, TO HUYero CTpamrHoro. IIpocTo OTEK OT MEXaHUYECKUX
BO3[ENCTBHUI( BO BpeMs II0JIOBOTO aKTa).



